

اسلامیات Mock 6

صفحہ : 2895

41

22/8/2023

نام
بیچ
تاریخ

سوال زکوٰۃ اہمیت دعائی احادی صحابی فوائد

زکوٰۃ کی اہمیت : زکوٰۃ اسلام کا ایک رکن ہے۔
ہم سب اس پر عمل کرنا چاہئے۔ اس کی دعویٰ معنی
ہے یا کمنا۔ زکوٰۃ کی اہمیت زکوٰۃ کا منکم مرتو اور
واجب القبل ہے۔

حضرت ابو بلصہ رقی نے منکم میں زکوٰۃ کے طرف جہاد
کیا تھا۔ حالانکہ وہ لوگ اسلام کے باقی چار ارکان کو مانتے تھے۔
قرآن کی جہاں بھی اقامت ہوئی وہاں تک کہ آج تک
زکوٰۃ ادا کرنے کا حکم آیا ہے۔

ترجمہ: ہمارا حکم کرہ اور زکوٰۃ ادا کرو۔
قرآن کی ارشاد ہے

ایک اور جگہ ارشاد ہے۔ جو لوگ سونا اور چاندی جمع کرتے ہیں اور
اس کو اللہ کی راہ میں خرچ نہیں کرتے تو ان کو دردناک عذاب
کی بشارت دے گی۔

” فلسفہ زکوٰۃ “

مساہدنی ولتہ فریب زکوٰۃ کے فلسفہ پر بحث کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔
زکوٰۃ ایک دینی مفہوم ہے ایک کام مقصد تزکیہ نفسی ہے۔
کیونکہ انسان کی وہی جبلت ہے کہ وہ اور بخل و رعبت رکھ
تے ہیں۔ بخل اور رعبت میں ہی ان کی ترقی ہے جس نے انسان کو آخرت
میں نقصان پہنچاتا ہے جس کی جملہ چیزیں وہ جمع کرتا ہے
تو اس کا دل مال و دولت کے ساتھ وابستہ اور اس کی طرف تعلق
ہوتا ہے۔ یہی بات اس کے لیے عذاب بنا جاتی ہے۔

جب آدمی زکوٰۃ کو مستحق کرتا ہے اور اس کا علاج دیکھا جاتا ہے تو اس کا نفس
 غلیظ کی بری عادت سے ہٹا کر پورا ہوتا ہے۔ اور یہ بات اس کے لیے آسرت کی
 بہ نسبت مفید ثابت ہوتی ہے۔ دوسرے مصلحت کا مقصود
 نظامِ عدالت کو بہتر طریقے پر قائم رکھنا ہے اس کی کئی تشریح یہ ہے
 کہ عدالت سوائے نئے ہی جھوٹے بیانیے پر ہو کمزور اور اپاہج اور اوبار
 حاجت مندوں کی سبھی مسکینوں پر مشتمل ہوتی ہے۔

زکوٰۃ کے اخلاقی، روحانی اور سماجی

اہمیت فوائد:

مالیاتی ہو جاتا ہے: زکوٰۃ ادا کرنے سے ملائیات ہو جاتا ہے اس کے
 بعد ہائے مال کو اچھاننا اور اس کے ساتھ اشد مال سے لاسکتا ہے۔
 زکوٰۃ دینے سے طریقوں کا حق اور ہو جاتا ہے۔

تم بے نفس: زکوٰۃ دینے سے (در اپنی خوشی سے) جب زکوٰۃ ادا کرتا ہے
 اللہ کی راہ میں تو اس کے مال کی محبت کم ہو جاتی ہے والہ کا
 محل اور سنجوئی کا جذبہ مغلوب ہوتا ہے۔ بے گھبر ہونے سے احتیاط
 کم ہوتا ہے۔

اللہ کی خوشنودی حاصل ہوتی ہے:

زکوٰۃ ادا کرنے سے اللہ کی
 خوشنودی حاصل ہوتی ہے۔ اللہ اُمرت کی اس کا اجر دے گا
 اور شاد باقی ہے۔

”جو ملازمت کرتے ہیں اور بیمارے دیکھے ہوئے
 مال کی سے خرچ کرتے ہیں بیمارے راہ کی اسے ہی خوش
 حقیقی مومن ہے اس کے لیے رب کے یاں پر اس کا درجہ

نیکی (بر) حاصل ہوتی ہے۔
 زکوٰۃ دینے سے نیکی حاصل
 ہوتی ہے۔ اس کے بغیر نہ نیکی حاصل ہوتی

قرآن کی اور شاد ہے۔ تم سب کو گمراہی یا سلتے جب تک تم اپنی
ان چشموں سے اللہ کے راہ کی طرح تم کو جیت جو
میں محبوب ہے

مال گم ہوتا ہے: ذوق دین سے ملا گھٹتا رہی ملک
پڑھتا ہے۔ اللہ تم راہ کی طرح سے ہے تاکہ اللہ
اپنے ذمے فرما دیتا ہے اور اس کا وعدہ ہے کہ وہ اسے گمراہی سے
ترجمہ: اللہ سو دیکھتا ہے اور ہر قاف کو گمراہتا ہے۔

سماجی اثرات

۱- دولت گمراہی کی آتی ہے:

کسی بھی ملک کی معاشی ترقی کے لیے بہت بات ضروری ہے کہ
دولت مندوں کے پاس جو دولت ہے وہ ضرورت مندوں پر اور کمزوروں
کی تقسیم کم کی ذوق ہے (2/12) ضرورت مندوں کو
مال اور دولت کے بخور لوں کی جاتا ہے، نقل گمراہی ترقی ہے۔

۲- جیند و کفوں کی از نظر

اگر دولت جیند و کفوں کا کہ جلیے گا
تو مصیبت اور معاشرے و کفوں کے لیے تباہ کن ثابت
ہوتا ہے!

۳- سرمایہ کاری کی اضافہ:

اگر فالو اسٹاک بن کر نہ ملے گا
کی اور مختلف اداروں کی لگاؤ کا تو کہہ سکتے ہیں
مصیبت کی یعنی اضافہ ہوگا اور علیٰ ترقی ہوگا۔

۴- دینی و قومی ایسے کام:

یہ سے دینی و قومی امور

۳ آج آدینے جائے ہیں لیونکہ زکوٰۃ کا ریکرف اللہ ہے۔

حالاتِ محبت :

زکوٰۃ امیروں سے اگھٹا ہے اور بسو
سے تقسیم کیا جائے آج دنیا جس معاشرے میں کھانا
ہے ان کی ساری وجہ سواری معیشت میں وہی رقم ملے
سرمایہ دار نہ نفاذ تجارت بالواسطہ ٹیکسوں کے ساتھ ساتھ
ہیں زیادہ ضروری رکھنے کے لیے ضوابط ہیں، تو قوت
اجتماعی نظام ہے جہاں ان تمام امور کے ساتھ ساتھ
جائے گھاسیاں پر اللہ کی طرف سے احمقوں کا تمہول بھی
ہوگا۔

سوال نمبر ۶) خواتین کے حقوق پر ایک جامع مضمون:

اسو کے آنے سے پہلے عورت دنیا کی عورتوں کی نسبت
اور حق سمجھا جاتا تھا۔ زمانہ جاہلیت کے ہی کے عہد کی
سرخ پیڑا بیوٹی تو اسے زندہ درگور بنا جاتا تھا۔
بیوڑتاری مصری ایوان، روم جسے محاکمہ
تہذیب و حکمت کے طور پر قرار دیا جاتا ہے۔ لیکن ان کی
جلی عورت کی کوئی حقیقت نہ تھی۔
سورہ توبہ میں ارشاد ہے۔

مومنین اور مومنات ایک

دیکرے کا محافظ بنائے ہیں۔ اور دونوں کو بیگموں کا حکم
دیا جاتا ہے۔ لہذا انہوں سے دو کلمے کی تلقین کی گئی۔

ان ایک کلمہ میں کی دونوں کو ایک دوسرے کا محافظ
کیا گیا ہے۔

رسول پاب نہ ایک حدیث کی بھی فرمایا ہے۔

ظہورِ ماں عورت ریاہ ملنے صرت رکھی ہے ہنوز سے ۔
ایک اور حدیث میں بھی فرمایا ہے ۔

نہیں عورت ملنا دیر ہو اور تکی رونے لگا

تو وہ ہنسا دیکھو سر بھی جاسکتی ہے ۔

ایک اور جگہ ہنوز نے فرمایا ۔
تم دکھ نہ لیں وہ ہے جو اپنے گمراہوں
کے لیے سب سے بڑا ہے ۔

اسلام کی عورت کی ایسی بار جانبراہ کی

صبر و اصرار دیا اور ایسا حال کا تھا اس وقت اور کیا ۔ عورتوں

جنگوں کی ذمہ داری میں بھی بے گناہ رہتی تھیں وہ جنگوں

میں حصہ لینے کی بھی تھیں ۔

سائنس، تعلیم، اقتصاد اور دیگر سبھی معاملات میں
تمہارا مشورہ ماننے کی ضرورت ہے اور اگر دراصل
کی آزادی حاصل ہے اسلامی عقائد کے کوستان سنوارنے
اور سائنس کی سہولتوں کا صحابہ ایمان مردوں کے ساتھ
بے شائبہ لبتانہ مسلمان خواتین کا درجہ مثال دیا ہے ۔

سورہ النحل کی استاد باری تعالیٰ ہے ۔

کا لیا تم وہ مومن ہے تو ہم ان کو ایک بائیں ہر زندگی عطا کریں گے۔
اور ان کے لئے بہتر اصلاح کا نہیں دیکھتے تھے انہیں گئے۔

اسلام نے ہی عورت کو مرد کا برابر بنا دیا ہے۔ عورت کو
کے روپ کی آنکھوں کی گھنٹوں اور دل کا سکون یعنی
اور ہمیں کے روپ کی سو تو سب کی غنیمت ہوئی ہے
روپ کا سو تو چلے گھر کا جنت کی بھول رہے یا جنم کی

حضور نے فرمایا جو شخص دو بیوں کو یا لقا ہے تو وہ سن بلوغ کو
بچ جائے گا تو کسی اور وہاں دو انگلیوں کی طرح صدف کی
انگلی ہوں گے۔

حضرت ابو بکر نے رطبت ہے کہ رسول نے فرمایا۔

بسوہ کا نکاح اگر کسی اجازت کے بغیر
کے اور کنواری لڑکی کا نکاح کرے پوچھ لے غیر منہ پر اور

پوچھنے پر رکھا جائے تو شہینہ کی طرف سے اجازت لینا چاہیے۔

ان باتوں سے اندازہ لگا یا جائے کہ عورت کا مقام حضور کے
قریب تک عزت کے حصے آبرو کی سی قدر زیادہ اہمیت تھی یہ
اسلام ہی کا بہترین حصہ ہے۔

عورت کی عزت نام کی اس بات کی
کا خلق دے گا کسی قسم کی چیزوں میں نہ دے گا جو اسلام
ہے نہ ہو اور اس کو زندگی اس طرح سے جینے دے گا جو

اس کو اسلام نے دی اور نہ کہ اس کو ان چیزوں میں بھی

نہ چھوڑے جو اس کے لیے اسلام کی نہ بنا رکھی ہو۔

